株式会社あすなろ舎

## 報道関係各位

# ハローキティと YOSHIKI のコラボレーションに新商品登場 「yoshikitty ピンバッジセット」 「yoshikitty クリアファイル・アクリルキーホルダー」



この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、ハローキティとYOSHIKIとのコラボ レーションシリーズ「yoshikitty」の新商品を、5月26日(火)より新発売いたします。

今回の新商品は、2009年5月の発売と同時に完売した「yoshikitty」第一弾デザイン、2014年に発売されたyoshikittyが ピアノを弾いているクラシックなイメージの「ピアノバージョン」、そして2015年3月に発売された新デザイン「ナースバージョン」 の3種がセットになっている「yoshikittyピンバッジセット」。「ピアノバージョン」の新色と赤いバラが配された「A4クリアファイル セット」。そして、コラボ第一弾デザインの新商品「アクリルキーホルダー(ブラックスーツ)」。

5月10日に投票が始まった、今年で30回目を迎える(株)サンリオ主催の「サンリオキャラクター大賞」にて、11,852票を獲得し、 13位(5月13日現在)と急上昇中の「yoshikitty」。ファンならずとも大注目のyoshikittyの新商品です。

#### ■商品概要

発売日時 :2015年5月26日(火) AM10:00~

発売場所 ;あすなろ舎公式オンラインショップ限定

http://gotochikitty.com/products/

アイテム :yoshikiity ピンバッジセット 6,000円

yoshikitty A4クリアファイル2枚セット 1,000円

yoshikitty アクリルキーホルダー(ブラックスーツ) 800円 (※全て税込価格)

一般からの問合せ先 ;株式会社あすなろ舎

フリーダイアル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く)

http://gotochikitty.com

#### 【会社概要】

商号 :株式会社あすなろ舎

本社 : 〒242-0007 神奈川県大和市中央林間3-23-15

資本金:50,000,000円

代表者 :代表取締役社長 石川 浩三

事業内容:キャラクター関連商品の企画・製造・販売、全国リゾート地向けオリジナル商品の企画及び製造・販売

URL : http://gotochikitty.com

## ■商品ラインナップ







yoshikittyピンバッジセット 6,000円





yoshikitty A4クリアファイルセット 1,000円



yoshikittyアクリルキーホルダー(ブラックスーツ) 800円

# 本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅